

**Счастья и солнца вам, дети!**



**День  
защиты  
детей!**

**Подготовила воспитатель**

**Фурасьева Анна  
Владимировна**

**МБУ «Детский сад №81  
«Медвежонок»**

Сегодня ваш праздник, ребята!  
Все дети огромной Земли  
Друг к другу спешат с поздравленьем,  
Желая здоровья, любви!

И мы вам, родные, желаем, -  
Растите и радуйте нас,  
Пусть сбудутся ваши желанья  
И мир будет добрым для вас!

Мы взрослые вам обещаем,  
Во всём помогать, защищать,  
И в сердце, надеясь, мечтаем  
Счастливыми вас воспитать



# Дети – это счастье!

**1 июня** – это первый день лета, который совпадает с первым днем школьных летних каникул. В этот же день более чем в 30 странах мира отмечается праздник – **Международный день защиты детей** – это праздник детей, день их защиты, день, побуждающий взрослых думать о детях.

В нашей стране этот праздник также не остался без внимания.

Почему детский праздник День защиты детей было решено праздновать именно первого июня точно не известно. Но зато для многих детей этот день является двойным поводом для радости, ведь именно первого июня начинаются продолжительные летние каникулы.

Детство – это самое счастливое время для многих из нас, мы всегда с очень теплыми чувствами вспоминаем годы нашей молодости и детства, однако далеко не все люди могут похвастаться такими радостными воспоминаниями в детском возрасте. Так давайте же предпринимать все усилия, чтобы наши дети, дети нашего времени могли с улыбкой через несколько лет вспоминать годы, когда они были маленькими, когда они росли и входили во взрослую жизнь.





День защиты детей широко празднуется во многих странах мира. В этот день, в первый день лета, организуются праздничные мероприятия в скверах, парках и учреждениях образования и культуры.



**День защиты детей - это не только один из самых радостных Праздников для детей, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и что взрослые несут ответственность за них.**



